



蒋惠花 “一举”惊人

青奥会中国首金花落举重

NANJING 2014 YOUTH OLYMPIC GAMES
第二届夏季青年奥林匹克运动会
2014.8.16-8.28
中国南京

奥运冠军亮相 享受美好时光

据新华社电 奥运冠军参加青奥会？这在17日进行的南京青奥会游泳比赛中成为现实，17岁的伦敦奥运会女子100米蛙泳冠军梅卢提特是来“体验青奥会”的，因为“青奥会只能参加这一次”。

作为当今泳坛最炙手可热的新星，立陶宛姑娘梅卢提特15岁在伦敦奥运会上一鸣惊人，16岁打破女子100米蛙泳世界纪录，当日的女子50米蛙泳比赛中，梅卢提特轻松以头名晋级决赛。

赛后在混采区，小姑娘展示了自己涂成国旗颜色的指甲，她说：“对我来说青奥会是一次全新的经历。”为了参加青奥会，梅卢提特放弃了即将开始的欧洲游泳锦标赛，她说：“奥运会和欧锦赛都能参加很多届，但青奥会只有这一次。我想来看看中国，到这里享受一段美好时光。”

拿了一块铜牌 交了一群朋友

据新华社电 在17日下午举行的男子佩剑铜牌争夺战中，颜颖慧敢打敢拼，最终战胜突尼斯选手获得铜牌。

和获得奖牌相比，更让这个16岁小伙子感到高兴的是，他交到了世界各国的朋友。“有韩国的，美国的，俄罗斯的，都是一起训练的时候认识的，”颜颖慧给记者数起了新认识的朋友。虽然场上是对手，但场下都成了好朋友。颜颖慧说，通过场上比赛和场下交流，他从各国朋友身上学到很多东西。

8月17日，南京青奥会中国代表团摘得首枚金牌，广西女孩蒋惠花在女子48公斤级举重决赛中以无可争议的优势夺冠，她的总成绩为193公斤（抓举88公斤、挺举105公斤），足足超过亚军朝鲜选手李圣琴28公斤。

■ 星报综合

打破世界青年纪录

这是蒋惠花人生中首个青奥会冠军，赛后她捧着金牌出现在媒体的长枪短炮前，对记者表示她很开心、很激动。比赛拼的不仅是气力还有定力，尽管在第二轮抓举中，她挑战85公斤失败，但在第三轮抓举她仍然选择了冲击88公斤。“赛前预想的抓举成绩就在88~89公斤的样子，所以有信心去挑战。”蒋惠花说。

抓举88公斤，这是一个打破世界青年纪录的成绩。当蒋惠花稳稳将杠铃举过头顶的瞬间，全场观众都沸腾了。现场有参加比赛的运动员表示，这个成绩在奥运会上夺冠都有希望。面对自己打破的纪录，蒋惠花却没有松懈：“未来当然有冲击奥运的计划，但现在还要一步一步走。先要提高自己的动作、技术、力量。”

最爱老家的腌酸菜

就在混合区内蒋惠花接受记者采访时，不知道是谁把蒋惠花的父母带到了现场，父母的出现当时就让蒋惠花流下热泪，全家人紧紧相拥在一起，让现场所有人感受到了别样的温情。

蒋惠花的父母皮肤黝黑，脸上挂着幸福的笑容，尽管普通话不太好，不过夫妻俩还是向在场媒体表达了自己的喜悦和感激之情。蒋爸爸告诉记者，他和爱人都是农民，没有读过太多书，因此不知道跟记者们说些什么，但从他们质朴的话语中，在场所有人都知道他们此刻以女儿为骄傲。

“和惠花1年才能见一次，现在距离上次和她见面已经过去半年了，这次来南京看看她，顺便给她带些她爱吃的腌酸菜。”蒋爸爸笑着说。



皇马9秒闪电破门惊呆全世界

星报综合消息 在华沙国家体育场进行一场友谊赛，皇马1:2不敌佛罗伦萨，银河战舰夏季热身赛一场未胜。不过即便如此，皇马依然在华沙留下了经典，开场4分钟不到，皇马的一次经典快速反击破门，仅仅用时9秒，让现场球迷大呼过瘾。

比赛第3分钟，皇马上场展开反击，迪马利亚把球传至中路，J罗得球后把球一塞，拿球后的C罗开始狂奔，在3人的包夹内传球给边路的迪马利亚，迪

马利亚发挥出色速度优势，带球狂奔，很快将球带至对方禁区，在佛罗伦萨后卫贴防下将球斜传至小禁区，只见球滑过三人的防守区域，直接传到C罗脚下，C罗面对门将，舒舒服服将球推射入网。据电视镜头画面显示，C罗得球突破时是3分15秒，当他打进进球时是3分24秒，这一次反击进攻仅仅用时9秒！这球更精彩在于，整个过程几乎有8名佛罗伦萨球员在奔跑回追，但始终追不上皇马的C罗以及迪马利亚。

快速反击破门，一直都是皇马的招牌，无论是穆里尼奥时期还是安切洛蒂所执教的皇马，银河战舰的“旋风快打”堪称世界第一，上赛季皇马赢得欧冠冠军，快速反击破门可谓是功不可没。尤其欧冠半决赛首回合主场击败拜仁，皇马用犀利的快速反击击败拜仁，主帅瓜迪奥拉当时表示皇马反击世界第一，他说：“皇马的最大优势在于极其迅速的反击速率，在这一点上，他们无人能及。”

媒评詹姆斯本世纪最佳

星报讯(杨扬) 北京时间8月17日，篮球网站Hoopshype评选了21世纪的NBA百大球员，今夏刚从迈阿密热火转会克利夫兰骑士的勒布朗·詹姆斯高居首位，邓肯和科比分列二、三位。

诺维茨基、帕克和保罗·加索尔是仅有的三名进入前25的欧洲球员，其中诺维茨基高居第五位，堪称NBA中的欧洲之王。

詹姆斯自从2003年进入联盟以来，已经五次进入总决赛，并夺下了两个总冠军，4次获得常规赛MVP。他曾经的热火队友韦德和波什也都进入了榜单的前25位，韦德高居第7，而波什排在第22。

值得一提的是，TOP25中还有1名来自南美的球员，他就是阿根廷妖刀吉诺比利，这位马刺队核心排名第25位。

美梦之队首秀力克巴西

星报讯(许梅) 北京时间8月17日，美国男篮第一场热身赛开打，他们坐镇芝加哥，以95:78击败了来犯的巴西。

德里克·罗斯受伤后首次回到主场比赛，成为全场的焦点，表现不俗。安东尼·戴维斯则拿下了全队最高的20分，他还抢下7个篮板，盖帽4次，詹姆斯·哈登得了18分。

由于保罗·乔治的受伤和杜兰特的退出，美国队的人手显得紧张，最终的12人名单还未能产生。在上场训练赛中，德马库斯·考辛斯也受伤，当天未能上场，坐在场边观战。安德烈·德拉蒙德和爵士的戈登·海沃德也未上场。

皇马今夏招兵买马结束

据新华社电 在夏季转会期豪掷上亿欧元购买新球员后，皇家马德里新赛季的阵容已基本确定。主帅安切洛蒂昨日宣称，球队今年夏天不会再购入新的球员。

安切洛蒂是在皇马与佛罗伦萨的友谊赛前做出这一表态的。他说：“球队签约新球员的这一章已经完全结束，我们不会重新打开它。”

此前皇家马德里已先后引入了今夏世界杯上表现出色的克罗斯、哈梅斯·罗德里格斯、纳瓦斯三名球员，据西班牙媒体透露，三人的转会金额合计约达1亿2千万欧元。

弟子齐聚为聂卫平祝寿

星报讯(陈宏) 8月17日，著名棋手聂卫平迎来62岁生日，刘菁、周鹤洋、常昊、王磊、王煜辉、刘世振、古力、唐莉、檀啸、鲁佳等聂门弟子齐聚北京，为老师祝寿。

聂卫平1952年8月17日出生，现任中国围棋协会副主席兼技术委员会主任，中国棋院技术顾问。1982年被中国围棋协会授予九段，1988年被授予围棋“棋圣”称号。1999年被评为“新中国棋坛十大杰出人物”。他在前四届中日围棋擂台赛中11连胜，帮助中国队在前三届比赛连胜日本队，在世界棋坛产生深远影响，在中国大陆掀起一股围棋热潮。说今日围棋盛行、大部分职业棋手收入稳定都在一定程度上受惠于聂卫平当年的表现，也不过为。